

Questions for Title V State Sexual Risk Avoidance Grant

FY2022 Grant Year – submitted by Live Free Inc.

FY2022-RFGA-MC-204

1. On page 5 of 56 under II. Scope of Grant Proposal it states DHEC solicits proposals from state and local public or non-profit organizations who can document . . .

On page 2 of 56 under Eligibility it states Applicants must be a non-profit 501c3 agency who has ...

On Page 6 of 56 under D. Eligibility 1. Eligible applicants must be a non-profit 501c3 organization . . .

Question: Are only nonprofit 501c3 eligible for this funding or is it state and local public and/or non-profit organizations?

Answer: Yes, state, local, and non-profit 501(C3) organizations are eligible.

2. Will the physical address for DHEC at 301 Gervais be available for grant drop off for this particular grant application (FY2022-RFGA-MC-204)?

Answer: Yes, the 301 Gervais Street address location of the SC State Museum is available to receive the (FY2022-RFGA- MC-204) Grant applications.

3. If a Pre Award Assessment was submitted last year, where should it be noted that the Pre-Award Assessment will not be submitted with this particular Title V application?

Answer: If you completed the Pre-Award Assessment for the 2021 Title V RFGA. Under Section titled: PROGRAM ASSURANCES :letter G, provide the explanation or reason why you are omitted for submitting the Pre-Award Assessment for this RFGA. Just refer to the statement that is written for letter G.